RELEVÉ DE DÉCISIONS DU 30 juin 2022
Intervention pour fuite avant compteur : Le Conseil Municipal approuve la mise en place d’un montant forfaitaire de 50 € pour une intervention après compteur constatée lors du chantier. 
Inscription chemins de randonnées : Le Conseil Municipal approuve l’inscription au PDIPR des circuits de randonnée proposés sur le territoire communal.
Lancement étude forage et renouvellement de la canalisation principale : Le Conseil Municipal approuve le principe de lancement d’une étude par un hydrogéologue visant à rechercher la présence d’eau à proximité des réservoirs du bourg et d’une autre étude destinée à planifier le changement de la canalisation principale.

Mise en place d’une pompe sur le forage du captage : Le Conseil Municipal approuve le devis présenté pour l’achat d’une pompe qui permettra la mise en service du forage réalisé cet hiver.
Horaires extinction éclairage public : Le Conseil Municipal approuve le calendrier annuel proposé fixant les horaires d’extinction et d’allumage de l’éclairage public en fonction des saisons.  
Autorisation à ester en justice : Le Conseil Municipal autorise Mr le Maire à ester en justice pour l’affaire concernant les voûtes de la salle d’exposition et désigne Maitre CHAMBON pour représenter la commune dans cette affaire.
Adhésion au service médiation : Le Conseil Municipal autorise Mr le Maire à signer la convention d’adhésion à la mission de médiation proposée par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de Haute-Loire.
Tarif de location salle Saint Chaffre – spectacle de marionnettes : Le Conseil Municipal décide de fixer à 50 € le tarif de location de la Salle Saint Chaffre pour un spectacle de marionnettes.
Participation forfaitaire à l’activité Théâtre : Le Conseil Municipal décide de fixer à 50 € par an la participation forfaitaire à l’activité Théâtre.
Autorisation virement de crédits : Le Conseil Municipal autorise Mr le Maire à procéder à des virements entre chapitres pour les budgets en nomenclature M57. 

Approbation des tarifs du ramassage : Le Conseil Municipal approuve les tarifs présentés pour l’année scolaire 2022-2023.

Dénomination de rues : Le Conseil Municipal approuve les deux noms présentés.

Nomination d’un référent Ambroisie : Le Conseil Municipal décide de nommer Mr Fabien CHABANNES en tant que référent Ambroisie pour la commune.
Prochain Conseil Municipal le jeudi 1 septembre à 20h.
